vr—F—.7oyher— 1 ICBEEROBESE
RAEREHEICE D EMNEDREICDOUNT

2025 £ 8 H 1 H

YAN
[ 2025429 A 47] R R Bk 2t 2 Ak

OB R AR I BE &0

HADFEEHTERE DEENTISEU T, 88 . HRAOBALEH(1m 5720 O B & T5% 3 5 &) B
T, R E L — MEA AR BRI LA MR DR Bh 2 duR 120 AR 2 K R X
®¥5HEZHRPEL, TANEERFRE SR ERANCE S3LDTY,

Lk, BA. (3. AERBEAEESOEREE])CHITAE T AR O RIS A E 2 T 1 7R
(80,700M)# LREIYXIETREISDIGE L. FERDAYHEAHEDRAEEZITOET,
1. [BEMEROZE 1002 DE, 1Tm3&f=Y 0202 B SEFARLES,
2. EHFREMERAEETHFERMEED1. 665(129,120M)ZBA25AE, HEFHYFEH
fit&dD1. 64%(129,120M)& LRELTHELET .

3. ARBMHEDEAEE
D1A~SHADOTYFEHEKEEETHREMAEOER (LE)E 6 ARSI OHEIIRRSEET,
@2A~4ADFHFEHEREEETHRFMEOEZR (ZHE 7TARHSOHBICRRSEFET,
Q3A~5ADTHFEHEKEZEETHREMAEOER (LE)E SARHSOHEIIRRSEET,
@4A~6 AN T FEEEEEAETHREMBEOER(LE)F IARHSDOHEIZRSEET,
BO5A~7ADFEHFEHMBEELTYFEREEOEZR (FTENF 10ABHIOREICRISEET,
®6A~8ANTYFEEHEELAETHFREMENEZER (ZEF 11 ABRH P OHEICRBSEET,
@7A~9ADFEHFREEERELETHRFEEOEZER (L% 12ARMIOHEICRBESEET,
®8A~10A DT HEFER LR LETYRLERDER (LTENE BE1ARMSOHEICRMESEET,
Q@IA~11ADTYERFER EEETYREHMENER (ZTENE BE2ARM S OHBICRRSEFET,
@108 ~12A D FEHFERMER LB ETYEIMEROER (L) E BEIARMHDHEIIRBEEET,
DIMA~ZE1ADFEHFREMEREEETHRERFMEEOEZER (X E BEI4ABRMSOHBICRRESEET,
D12 ~Z2E2A0FHEHMEEELETHEMBELROER (X)) Z ESARMSOHEITRRSEET,

SR EEHTi % = [ 84,690 |M(r47-0EEMIM: 202544 ~2025%476 /1
JEMETYERMIRS = [ 80,700 (ke 47-h)
@ FUBHi s B E O T E
(FCEM RS ZZBhAE) = “FRRCEMEAR — IRV TR FURMfi
= 84,690 M, 't — 80,700 Mt
= 3,990 Mt
= 3,900 Mt (100HAJYIHEO
@ LN EH e DT A B
G

0.202 [ ,/m’ X JFUEHIit& Z58h%8 .~ 100/
0.202 [, /m® x (3,900 H/t) 100
787 [M/m® (Biik:2EH)

= 865  [/m’ (BLAAR)
@ BN BB D E

(FEEHALEE) = JRMEHACBMG + SR
Bt RO B X /32T SIS0,



vr—F—.7oyher— 1 ICBEEROBESE
RAEREHEICE D EMNEDREICDOUNT

2025 £ 9 H 1 H

V4
[ 20254210H 4] R R Bk 2t 2 Ak

OB R AR I BE &0

HADFEEHTERE DEENTISEU T, 88 . HRAOBALEH(1m 5720 O B & T5% 3 5 &) B
T, R E L — MEA AR BRI LA MR DR Bh 2 duR 120 AR 2 K R X
®¥5HEZHRPEL, TANEERFRE SR ERANCE S3LDTY,

Lttik. BA. (3. AERBEAEESOEREE)CHITAE T AR O TR EMEE A E 1 [F RS
(80,700M)# LEIYXIETEIDIGE L. FTEEDEYHEAHEDRAEEZITOET,
1. EEMEEDZE 1002 DE, 1Tmd&f=Y 0202 B SFAELFT,
2. EHYREEIENEETHREEED 1. 64%(129,120M)EBA 2GS L. RETYREH
& D1. 64%(129,120M)Z LRELTRELET,

3. ABHEMHEDEAEE
D1A~3ADFEHFERHEREEETHRFMEDEZR (X% 6 ARM S DHBICRRSEFET,
@2 ~4FDFHFEHFOEKEAETHFEHERDOER (T F 7TARH,OHEICRBESEET,
Q3A~5ANDFEHFREREEREELETHRFMEDEZR (L)% SARMSDHBICRRSEFET,
@A ~6 ADFEYFEHEBEELETYFRHRMBOEZER (TENF IARMIDHEITKBISEET,
G5 ~7BDFEHFEHEBEELTYFEHEEOEZER (EENFE 10ABRHIOREICRBSIEET,
®6A~8ANTYFEEHEKEAETHREMENEZR(ZEF 11 ABRHIPOHEICRBSEET,
@7A~9ADFEHFEHERELETHRFEBLOEZE(EEE 12ABRMI ORI RBEIEET,
®8A~10ANFEHEHMELELETHEHMBEEOER (EH)E BE1ARMPOBEICRMSEET,
QO9A~11 AN FEHEFMELEETHERMMENDER (X E BEFE2ARMPOHEICRMSIEET,
W10A~12ADFEHYFEFABEELETHFEHBEROZER (XH) % BEIARMIOHEICRBMESEET,
D11A~ZE1AOFEHEFHEREEETHEREEOER ()% DEIABRH D OB ICRBEEET,
D12A~BE2ADFHFEHMBEEETYRERFMEOEZR (X% BESARMSOHBICRRESEET,

SR EEHTi % = [ 8L,820 |M(h47-0)EEMIM: 2025455 H ~202547
JEMETYERMIRS = [ 80,700 (ke 47-h)
@ FUBHi s B E O T E
(FCEM RS ZZBhAE) = “FRRCEMEAR — IRV TR FURMfi
= 81,820 Mt — 80,700 Mt
= 1,120 Mt
= 1,100 Mt (100H K9
@ LN EH e DT A B
(G & ) = 0202 [,/m® x JFUBMEkE Z5Eh%E 100
= 0202 [4,/m* x (1,100 H/t) 100/
= 222 H/m* FiHSEM)
= 244 [1/m’ BLAR)
@ L A B DB E

(FEEHALEE) = JRMEHACBMG + SR
Bt RO B X /32T SIS0,



